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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2023 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JUQUIA. Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e 
três, no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins Coelho, 96, onde funciona o 

Poder Legislativo, realizou-se a vigésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Juquiá. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes vereadores. ADEMIR MUNIZ 

LEITE, CARLOS CESAR DE OLIVEIRA, FABIANO DOS SANTOS OLIVEIRA, GLEYDSON 
DE GODOY JORGE, JORGE RILDO DE OLIVEIRA, JOSÉ ANTONIO FREIRE, LAZARO 
ANUNCIAÇÃO DOS SANTOS, MATHEUS BEZERRA SANCHES DO AMARAL, NAZEM JAZE, 
ROBERTO DE SOUSA ALVES e TEOBALDO DA COSTA BARREIROS. Havendo número 
legal, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da 203 sessão 

ordinária, com a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada no livro de Hebreus 12.14. Presidente 

da Câmara José Antonio disse: peço ao primeiro secretário que faça a LEITURA DA ATA 
DA SESSAO ANTERIOR, Requerimento verbal do Vereador Roberto de Sousa Alves 

solicitando a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, aprovado o requerimento verbal, 
Ata em Discussão e em Votação, APROVADA a ata da sessão anterior. Leitura do 

REQUERIMENTO REPRESENTAÇÃO POR QUEBRA DE DECORO PARLAMENTAR em face de 
ADEMIR MUNIZ LEITE. INTERESSADO: HERMANN WOLPERT. Leitura do PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N.º 07/2023 “Concede Título de Cidadã Juquiaense a CIBELE 

TAKAES THOMAZ". Aprovado por unanimidade. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

08/2023 “Concede Título de Cidadão Juquiaense a JOSÉ IZIDORO DIAS 'TUCHE"". Aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 33/2023, 11 DE DEZEMBRO DE 2023. DISPÕE 
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento 
verbal do Vereador Carlos Cesar de Oliveira que o referido projeto seja dispensado do envio 

as comissões permanentes e seja incluso na ordem do dia, aprovado o requerimento verbal. 

Entrega de Placas de homenagem do Vereador ROBERTO DE SOUSA ALVES, MOÇÃO DE 

APLAUSOS "FRANCISCA ARAUJO DOS SANTOS". TRIBUNA LIVRE. CIDADÃ INSCRITA: 
ARIANE SANTOS DE FRANÇA. TEMA: AUTISMO. CIDADÃ INSCRITA: MARIA APARECIDA 
CAVALCANTI VILANOVA. TEMA: ESCLARECIMENTO DE REQUERIMENTO JA RESPONDIDO, 
PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES. ROBERTO DE SOUSA ALVES, LAZARO ANUNCIAÇÃO 

DOS SANTOS, GLEYDSON DE GODOY JORGE e ADEMIR MUNIZ LEITE. ORDEM DO DIA. 
PROJETO DE LEI Nº 32/2023, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2023. Dispõe sobre a instituição 
do Programa Escola em Tempo Integral e Educação Integral no Sistema Municipal de Ensino de 

Juquiá-SP, e dá outras providências. Pareceres favoráveis das comissões permanentes. 

Aprovado por 10 votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2028, DE 14 

DE NOVEMBRO DE 2023. ALTERAM OS DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 99/2019, 
QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE JUQUIÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Pareceres favoráveis das comissões 
permanentes. Votação nominal aprovado por 10 votos favoráveis e 1 voto contrario JOSE 

ANTONIO FREIRE. PROJETO DE LEI Nº 33/2023, 11 DE DEZEMBRO DE 2023. DISPÕE 
SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aprovado por 
10 votos favoráveis. REQUERIMENTO REPRESENTAÇÃO POR QUEBRA DE DECORO 
PARLAMENTAR em face de ADEMIR MUNIZ LEITE, diante da retração feita na Tribuna dessa 

Casa consultou os nobres Pares quanto alguma objeção e arquivou a Representação. Nada 

mais havendo a tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os 

trabalhos da sessão da qual lavrou se a presente Ata que após ser lida e aprovada será 

assinada pelo Presidente, Primeiro e Segundo Secretário. 
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